

军民鱼水共话融合发展

“八一”前夕街道开展走访慰问

本报讯 为庆祝中国人民解放军建军 96 周年,在“八一”建军节前夕,真新街道党工委书记郭亦鹿,街道党工委副书记、办事处主任沈元雄分别带队前往区人武部,区消防救援支队,真光、江桥消防中队,武警第走访慰问,共叙军民鱼水深情,共话军地融合发展,提前向人民子弟兵和消防指战员致以节日问候和美好祝愿。

在区人武部,区委常委、人武部政治委员、党委书记魏进文,区人武部部长魏化勇和郭亦鹿一行亲切座谈。

魏进文表示,真新街道历来重视党管武装工作,练兵备战常抓不懈、民兵整组深入推进,上半年的工作一是有力度,党工委书记亲自抓,大项工作、重要活动亲自参加,体现了党管武装的工作原则;二是有高度,把抓好武装工作作为巩固政权的高度,牢牢的把民兵队伍抓在手里,为街道各项工作服务;三是有速度,真新武装工作推进速度快,无论是规范化建设还是征兵、民兵工作都体现了速度,抓的早,落实好。

魏化勇肯定了街道上半年的武装工作,总体突出了行动快、力度大、效果好三个特点,规范化建



设克服困难,解决了用房,征兵工作有新的推进,体现了党管武装落到实处。

郭亦鹿表示,真新街道将进一步严格落实党管武装责任,高标准推动基层武装部规范化建设,持续推进国防教育、建强民兵力量、抓好兵员征集,持续提升党管武装工作质效;大力弘扬军政军民团结的优良传统,健全常态化联系沟通制度,拓展双拥工作领域,密切军政军民关系,不断巩固军地同心同向、同频共振的生动局面。

郭亦鹿向区人武部全体官兵致以节日问候和崇高敬意,对区武装部在支持地方建设和维护社

会稳定中作出的贡献表示诚挚感谢。真新街道将坚决贯彻党管武装工作决策部署,始终心系国防、情注武装,继承发扬双拥工作优良传统,通过广泛开展拥政爱民和军民共建活动,不断探索双拥工作新实践,在拥军优属、拥政爱民上彰显更大作为。

在区消防救援支队,区消防救援支队队长富新龙对真新街道长期以来的亲切关怀和大力支持表示衷心感谢。他表示,区消防救援支队将把各级党委、政府的关心厚爱转化为工作动力,持续加强队伍规范化、专业化建设,不断提升社会面火灾防控和综合性应急救援能力,为全区经济社会发

展保驾护航、再立新功。

郭亦鹿向区消防救援支队全体指战员致以节日问候,对他们的忠诚奉献表示崇高敬意和衷心感谢,并表示,真新街道将一如既往支持消防队伍建设,全力做好服务保障工作,持续深化双拥共建,努力开创双拥工作新局面。

沈元雄一行来到真光、江桥消防中队,沈元雄为长期奋战在一线的消防指战员送去亲切慰问与关怀,详细了解他们的工作、生活情况,对两支消防中队为真新经济社会发展保驾护航表示感谢。

街道党工委委员、武装部部长刘峰,办事处副主任罗梁陪同走访。

街道武装部供稿



本报讯 真新街道晒出上半年政府工作成绩单,擂响“实干”的战鼓,继续咬定目标、加速奋进,全力以赴做好下阶段工作。

**增强发展动能
推动经济向好发展**

促进经济平稳健康发展,截至 5 月底,完成税收 4.95 亿,完成年度指标 48.5%;新引进企业 703 户,完成年度指标 50.2%(完成进度排名全区第二);新引进亿元项目数 4 个,完成年度指标的 40%(完成进度排名全区第三)。提高商业经济运行质量,截至 5 月底,限额以上商品销售总额、线上服务业营业收入,分别同比增长 40%、8%;社零额累计完成 6.5 亿元,完成预期指标 38%。增强招商引资工作实效,通过“走出去,请进来”的招商举措,加大招商项目落地和企业扶持力度,推荐图源素、金刚自控阀门公司成功申报 2023 年度专精特新中小企业项目;协助耀影信息科技等 18 家企业成功申报高新技术企业扶持金 310 万元。

**提升治理水平
助力城市建设高质量发展**

推动重要项目建设。完成丰庄西路 558 弄、丰庄北路 82 弄等 4 个小区旧住房修缮改造项目立项,汇丰佳苑等 7 个住宅小区雨污混接混排改造工程管网摸排、估算报告编制;完成匡巷一村 105 户居民安置房供应单办理工作;完成丰庄三队征收项目中 41 家农户的评估工作;完成街道小浜河、老江河道疏浚工程,加强环境综合整治。继续推进“三合一”整治;完成 2 家厂房仓库问题隐患整改销案;加强曹安路沿线环境整治。抓实街道平安建设。截至 6 月底,多部门、单位联合行动,消除各类安全隐患;截至 4 月底,受理 12345 市民服务热线转办件 2949 件,按时办结率 97.69%。

**增进民生福祉
满足人民群众对美好生活的向往**

提升人才就业服务。举办线上线下招聘、政策宣传活动 12 场,148 家企业参与招聘,本辖区户籍失业人员实现再就业 246 人。社会事业不断完善。建成曹安商圈、金鼎社区两家我嘉邻里中心,惠及周边商务楼宇和多个社区;完成 2 个市民健身驿站、1 个市民球场的验收和对外开放。治理效能持续提升。以创城工作专班,加强点位督查,截至 6 月初,发现问题 810 余处,整改 792 处;依托“金轮椅”公益性服务平台,提高慈善超市自我管理和“线上线下”多渠道运营模式。

**聚焦基础建设
增强党建引领核心作用**

不断凝聚党建力量。深化楼组党建,18 个社区楼组党的组织和工作覆盖比例达 29%;建立健全曹安商圈小微网格工作架构,增强议事协商和指导服务能力。推进全面从严治党走深走实。探索搭建“数字纪检”智慧平台,梳理救助资金、集体资产租赁等 7 个重点领域、重点环节信息共 45303 条。加强党的二十大精神宣传。上半年开展宣讲 40 余场;创作歌曲《向未来》和快板《真新真行》;打造“学习强国”主题公园、党的二十大精神线下学习空间。

街道党政办供稿



真新百岁老人增至 13 位,列全区第三 街道为百岁老人送去祝福

金勇华介绍,李老太的三位子女都年事已高,但每天坚持轮班过来照顾老人的起居,是邻里口中孝亲敬老的模范家庭。作为社区居委,他们也经常性上门看望,了解老人的实际需求并及时跟进服务。李老太的女儿表示,如今敬老爱老氛围浓厚,老人在真新宜居养老,各方面服务都不

错。沈元雄表示,老年人是真新的财富,服务好每一位老人,社区才能稳定和谐,要继续优化老年群体助餐、医疗、居家养老等各项服务工作,让真新的老年人第一时间掌握养老服务讯息。

据悉,目前街道户籍百岁老人 7 月新增 4 位,分别居住在新郁社区、万镇社区、金汤社区和

清峪社区。真新百岁老人增至 13 位,列全区第三,占全区百岁老人比例 13.8%。作为全区老龄化比例较高的街镇,真新街道将继续坚持“增进民生福祉,提高人民生活品质”的工作理念,围绕社区老年人衣食住行、康复护理、精神健康等需求加大设施设备投入,丰富为老服务选择,不断打造老年友好型社会,进一步提升辖区老年人获得感、幸福感、安全感。

社区自治办供稿

爱心流动能量站上线啦

为高温下的坚守者送清凉



新时代文明实践

本报讯 盛夏如火,烈日炎炎,持续高温模式开启,坚守在城市一线岗位的户外工作者也迎来了极大的考验与挑战,但即使酷暑难耐,他们仍然挥汗如雨从不懈怠,坚守岗位尽职尽责。

近日,真新街道新时代文明实践分中心、社区志愿服务中心与团委联合开展“爱心接力?冷饮补给——慰问高温下的坚守者”志愿服务,由青年志愿者携手来自“扬帆”计划的大学生们主动走上街头,为户外工作者送上爱心冷饮与饮品,缓解暑热。

志愿服务开展第一天,大家集中为真新新村派出所、城运中心、综合行政执法队送去冷饮,向顶着烈日、辛勤奋战在一线的户外执法人员们送去贴心关怀,对他们的辛勤付出表达了敬意和感谢。

随后,志愿者与大学生们分

成两组“流动小分队”,携带着“移动冰箱”,分别去往环卫工人与外送小哥的休息点,为每一位坚守岗位的户外工作者送上爱心冷饮。

“天气炎热,你



们辛苦了!”“记得多多补充水分,做好防暑降温工作!”志愿者将一瓶瓶饮品送到“城市美容师”手里,感谢他们的付出,并叮嘱他们要合理安排工作与休息时间,防止中暑,确保自身安全。不少环卫工人接过冷饮后频频表示感谢,开心地品尝起来。

“虽然天气闷热难受,但接

过志愿者手中的一根冷饮,感觉瞬间就冰到心窝里了!”在站点忙忙碌碌的外送小哥看到满载清凉的“爱心流动站”时,脸上洋溢起开心的笑容,还利用休息的间隙与我们分享了工作中的酸甜苦辣,欢声笑语间似乎化解了蒸腾暑气。

一根根棒冰,消暑又止渴;一句您辛苦了,真心又实意;一张张淳朴的面庞绽放出笑容、一只只竖起的大拇指以示感谢。接下来,真新街道将继续践行志愿服务精神,用爱心与真诚为广大一线劳动者撑起关爱的“遮阳伞”。

街道社区文明办供稿

本报讯 真新街道党工委坚持把为民办实事作为调查研究的重要内容,7 月 12 日,真新街道党工委书记、人大工委主任郭亦鹿带队赴苏州市双塔街道开展专题调研,学习借鉴城市更新的创新模式和专业市场的管理经验,街道党工委委员、办事处副主任秦文忠,办事处副主任巩法珉等一同参加。

考察团一行围绕市场转型升级、夜市经济发展、城市规划建设等主题,与双塔街道的发展规划及业态分布,双塔市集的经济及社会效益,夜市经济的经营管理及市场准入机制等方面开展了互动交流。

考察团一行还实地考察了双塔市集,双塔市集前身是双塔菜场,经升级改造后,成为集菜场、美食、鲜花、文创、杂货、咖啡、书店等元素的网红市集。街道党政办供稿



真新街道考察团赴苏州开展调研工作